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PHYSIQUE (2 points)

A. Recopie le numéro et le groupe de mots ci-dessous qui manque pour
compléter le texte.

au vecteur accélération instantanée ; les variations du vecteur position ; un
référentiel ; la position du point mobile.

La cinématique étudie le mouvement d’un mobile .Le mouvement s’étudie par
rapport a.....(1)....... Le repere d’espace permet de repérer...... (2).....a chaque
instant. Le vecteur vitesse instantanée caractérise. .. ..(3)....a chaque
instant.Quant.....(4).....il nous indique les variations du vecteur instantanée a
chaque instant. : '

B. On considére le mouvement recti]i_gne d’une balle de golf suppose
ponctuelle de masse m=45 g et d’accélération a= -3 m.s>
1. L’expression de la résultante F des forces extérieures exercées sur la balle

est: -
a) P T /m; b)?=m'é”; c) ?:-m'é’; d) F=2%/m.
2. Lavaleur de la résultante des forcgs extérieures est:
a) F=0,135N; b)F=135N; c¢) F=-135N: d) F=-0,135N.

Pour chaque proposition ci-dessus, recopie le chiffre suivi de la lettre
correspondant a la bonne réponse.
Exercice-2 ( 5 points)

Dans le cadre de la préparation des partiels, ton professeur de physique-chimie
te demande d’identifier un alcéne A en vue de réaliser la synthése de quelques
composés. Pour cela, les expériences ci-dessous ont été réalisées et les résultats

soumis a ton appréciation.

Expérience 1

En présence d’ acide sulfurique, I’ hydraéition d’un alcéne ramifié A donne
deux composés isoméres B et D dont ’un est majoritaire.

Experience 2 |
L’analyse élémentaire des produits B er D montre qu’ils contiennent, en masse
68,18 % de carbone '
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Expérience 3

[.’oxydation ménagee :
'~ du composé B ne donne aucune réaction avec les oxydants usuels
- du composé D reagxt avec le permanganate de potassium en milieu
acide et donne le composé org@mque e

Expérience 4

Le compos¢ E donne un précipité jaune orangé avec la 2,4-DNPH et est sans
action sur le réactif de Schiff,

Données :Mc=12 g.mol™* ; Mg=1 g.mol" ; Mo=16 g.mol” couple : MaOs/M,**

1. Donne la fonction chimique de B 'gt D.
2. ”

2.1. Donne I’expression de la masse molaire moléculaire commune M
deBetDen fonction de n.( nombre d’atomes de carbone qu’ils
contiennent. A Uy o

2.2. Montre que B et D ont pour fornmle brute C5H120

3. 3.1 Déduis la formule semi- devcloppee du composé organique B et -
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nomme le.
3.2. Donne la fonction chmuquefsdu compose Eet €cris sa formule
semi- developpee Nomme-le.

3.3. Déduis la formule scml-dcvgloppee du composé D Nomme le.
3.4. Ecris la formule sem1-dcvclgppee de I’alcéne A. Nomme le.

4. Ecris I’équation-bilan de la réactién d’oxydation ménagée du composé D

Par le permanganate de potassmq en milieu acide.(On utilisera les
formules semi-développées).

Exercice 3 (5 points) }

Pour préparer une évaluation, le professeér de physique-chimie vous propose
’exercice ci-dessous : ,

Un vehxcule est en mouvement sur une trgjectmre honmntalc et rectiligne AC.

Ce véhicule part du point A avec une vxtesse nulle. Il parcoux‘t la dxstance ACde
longueur D en une durée At.
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